



市八次党代会胜利闭幕

(上接 01 版) 实事求是地回顾总结了市七次党代会以来的主要工作和基本经验, 全面客观分析了面临的形势和存在的问题, 按照建设中原经济区、加快中原崛起和河南振兴的总体部署, 明确了必须长期坚持的总战略、总任务、总原则, 确定了今后五年的奋斗目标、总体要求、主要任务和战略举措, 描绘了未来发展的美好前景。可以说, 市八次党代会对于鹤壁发展具有里程碑式的意义。

丁巍强调, 要牢记责任与重托。加快率先崛起, 为鹤壁人民谋求更多福祉的重任, 历史地落到了我们肩上, 这是全体代表的共同责任和神圣使命, 是全市人民对我们的深情重托和热切期盼。我们的精神面貌和工作成效如何, 不仅关系到鹤壁的未来, 更关系到 160 万鹤壁人民的切身利益, 容不得丝毫懈怠和含糊, 把已经展开的各项工作进一步推向前进, 努力创造无愧于时代、无愧于历史、无愧于人民的新业绩, 让省委、省政府放心, 让鹤壁人民放心。要坚定信心与恒心。尽管在前进道路上还会遇到这样那样

的新情况新问题, 但我们要看到的是, 通过这次党代会的召开, 全市进一步形成了科学发展、率先崛起的强大共识, 进一步明晰了科学正确、符合实际的方向路子, 进一步检验了能打硬仗、敢于攻坚的干部队伍, 进一步营造了风清气正、团结干事的良好环境, 加上各项工作已经有了良好基础, 我们完全有条件实现既定目标。要加强学习与宣传。各级党组织要把学习好、宣传好市八次党代会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务, 采取中心组学习、党校培训、组织宣讲等多种有效形式, 组织广大党员干部和群众认真学习党代会报告, 真正把全市人民的思想和行动统一到大会的决策部署上来; 新闻宣传部门要对党代会精神进行系统阐释和解读, 及时宣传报道各级各部门贯彻落实会议精神的新举措新成效, 营造浓厚的学习贯彻氛围。要着力实干与实效。各级各部门要把学习贯彻八次党代会精神的出发点和落脚点放在指导实践、推动工作上, 对本地本部门的工作进行再审视再研究, 拿出更好更快推进工作的具体目标、

措施和方法; 要按照“三具两基一抓手”的工作要求, 切实把各项任务落实到具体项目、工程或事实上, 高效率、高标准、高质量推动各项事业再上新台阶。

丁巍强调, 今年还剩下三个月的时间, 完成全年目标任务时间紧、任务重, 各级各部门要对年初确定的工作任务, 认真梳理, 找准差距, 以“一日不为、三日不安”的责任感和紧迫感, 全力以赴抓好项目建设、招商引资、产业集聚区、城市建设、现代农业、保障性住房、安全生产和信访稳定等重点工作, 全面或超额完成既定目标任务, 努力为“十二五”开好局、起好步。

最后, 丁巍充满信心地指出, 两个构建势非凡, 中原崛起争率先, 我们前进道路上面临的机遇和挑战前所未有, 持续推进率先崛起的决心和信心决不动摇, 加快两个构建的实践和创新任重道远; 让我们在党中央和省、省政府的正确领导下, 万众一心, 奋力拼搏, 为鹤壁人民创造更加幸福美好的明天!

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

丁巍当选市委书记

(上接 01 版) 选举采用无记名投票的方式进行。

新当选的八届市委常委是: 丁巍、魏小东、蔡永礼、许兆儒、桂玉强、钱伟、徐合民、费银普、肖群章、李军、刘新勇、于燕。

全会选举丁巍为中共鹤壁市第八届委员会书记, 魏小东、蔡永礼为市委副书记。

全会通过了关于中国共产党鹤壁市纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

新当选的市委书记丁巍在会上的讲话。他指出, 刚刚闭幕的中国共产党鹤壁市第八次代表大会选举产生了中共鹤壁市第八届委员会和纪律检查委员会, 市委八届一次全会又选举产生了新一届市委常务委员会委员和书记、副书记, 通过了市纪委一次全会的选举结果。新一届市委班子工作成效如何, 事关鹤壁“十二五”和未来发展, 事关全市人民的幸福安康, 每一位新当选的市委委员都要倍加珍惜组织的信任, 倍加珍惜党员干部群众的期待, 倍加珍惜全市上下业已形成的团结和谐好局面, 牢记重托、不辱使命, 锐意进取、扎实工作, 努力让鹤壁的明天更美好。

第一, 持续推进率先崛起。让鹤壁的明天更美好, 最重要的就是持续, 这是“四个重在”实践要领第一位的要求, 也是鹤壁发展最为宝贵的经验。持续好创建科学发展示范区、加快率先崛起的总战略, 沿着“三化”协调发展和人与自然、人与社会相和谐的路子奋勇前进; 持续好构建新型产业基础和新型城市骨架的总任务, 以两个构建的突破带动经济结构战略性调整和经济方式转变; 持续好富民强市这个根本, 坚持强市为要、富民优

先, 从广大人民群众的根本利益出发想问题、作决策, 实现富民与强市的有机统一; 持续好统筹产业、城乡、新老区、经济与生态和社会协调发展的总原则, 抓工业不忘农业, 抓城市不忘乡村, 抓新区不忘老区, 抓经济建设不忘生态建设和社会建设, 推动经济社会全面协调可持续发展, 把正在做的事业全力推向前进, 努力保持经济社会发展的好趋势、好态势、好气势。

第二, 牢牢坚持科学发展。推动科学发展, 是深入贯彻落实科学发展观、实现鹤壁全面协调可持续发展的必然要求, 任何时候都不能含糊。要始终如一、毫不动摇地抓牢抓牢发展第一要务; 要在发展中调整转变, 坚定不移地“三位一体”强力推进项目建设、招商引资和产业集聚区建设, 继续保持投资的合理快速增长, 推动产业结构、城乡结构战略性调整; 要在发展中检验成效; 要在发展中抢抓机遇, 把准备工作做得更充分、更细致、更到位, 这样机遇到来时才能紧紧抓住。

第三, 着力推动民生改善。我们一定要坚持把人民群众放在高于一切的位置, 把群众需要作为第一信号, 把群众的衣食冷暖放在心上, 把群众的小事当做自己的大事, 把群众的难事当做自己的急事, 真正做到与群众心相通、情相连。要真心倾听民意。民生是具体实在的, 我们工作的谋划推进尤其是人力物力财力的安排, 要更多地向民生倾斜、向基层倾斜, 在积极推进地方城市棚户区改造等民生工程的同时, 每年集中力量解决一批就业、就学、就医、社会保障等方面的实际问题, 切实让群众享受到更多改革发展的成果。

第四, 大力营造良好环境。鹤壁能够取得

今天的成就, 很大程度上就得益于有一个好的环境。维护好这一形象和品牌, 靠的是全市上下特别是在座各位的自觉行动。要保持和谐的政治环境, 像爱护自己的眼睛一样, 维护好班子的团结。

第五, 创新破解发展难题。两个构建是开创性的事业, 没有现成经验可循, 而且随着工作的深入, 必然会遇到这样那样难以预测的新情况新问题, 不创新不行, 创新力度小了也不行, 只有创新才能突破、才能发展。

第六, 始终做到清正廉洁。清正廉洁是为政之要, 也是领导干部的立身之本。要把清正廉洁作为永恒的坚守, 要以公仆之心慎用权力, 要以淡泊之心对待名利, 要以欣然之心接受监督, 真正把自己、把工作置于阳光之下, 树立对人民负责的形象、推动工作的形象、清正廉洁的形象。

丁巍说, 八届一次全体会议选举我们为新一届市委委员, 是省委的信任, 是全市广大党员干部群众的重托。一定要自觉肩负起历史赋予的神圣使命, 不断加强自身建设, 努力成为一个政治坚定、务实创新、团结奋进、廉政勤政的市委班子。他表示, 作为“班长”, 在今后工作中, 一定尽职尽责, 时刻牢记宗旨, 自觉坚持原则, 充分发扬民主, 注重加强修养, 保持一身正气, 努力当好表率。

丁巍最后说, 让鹤壁的明天更美好, 是全市人民的热切期盼, 更是这届班子的历史使命。让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围, 深入贯彻落实科学发展观, 在省委、省政府的正确领导下, 同心同德, 奋发进取, 圆满完成市八次党代会确定的各项目标任务, 向党和人民交上一份满意的答卷。

中国共产党鹤壁市第八届委员会书记、副书记、常委名单

书记	丁巍	蔡永礼
副书记	魏小东	魏小东
常委	丁巍	许兆儒
	蔡永礼	钱伟
	桂玉强	费银普
	徐合民	李军
	肖群章	于燕(女)
	刘新勇	

中国共产党鹤壁市第八届委员会委员名单

(共 50 人, 按姓氏笔画为序)

丁巍	于燕(女)	王永青
王明立	叶建民	史全新
全大宏	朱言志	刘卫华
刘文彪	刘新勇	许兆儒
许新房	杜国庆	李军
李民生	李连庆	李运鹤
李彦军	李香芳(女)	李淑杰(女)
李德武	杨靖	杨新军
肖海水	肖群章	吴华(女)
张然	张文青(女)	张俊成
陈科	陈海燕	苗河根
苗瑞然	尚欣	郑辉
胡山泉	胡润身	费银普
姚学亮	姚菊英(女)	桂玉强
钱伟	徐合民	常永智
阎兴振	韩玉山	蔡永礼
樊举格	魏小东	

中国共产党鹤壁市第八届委员会候补委员名单

(共 8 人, 按得票多少为序, 得票相同的按姓氏笔画为序)

马治国	王勇	王朝庄
尤国甫	李伟	李嵩峰
张艾芳(女)	赵阜生	

中国共产党鹤壁市纪律检查委员会书记、副书记、常委名单

书记	许兆儒	梁文超
副书记	叶建民	叶建民
常委	张自然	张自然
	许兆儒	秦志军
	梁文超	郭凯英(女)
	桑剑新	
	艾振军	
	王洪民	

中国共产党鹤壁市纪律检查委员会委员名单

(共 35 人, 按姓氏笔画为序)

马晨阳(女)	王峰	王庆彬
王志贤	王洪民	王相铨
艾振军	叶建民	田正煊
田保增	刘炳强	许兆儒
孙金良	李海章	李景让
谷朝众	张自然	陈传光
陈高潮	周志萍(女)	胡红军
段东宏	侯慧生	秦志军
袁远	袁金虎	郭凯英(女)
桑剑新	曹其跃	常玉轩
常进法	梁文超	靳廷学
甄其云	魏秋堂	

中共鹤壁市第八届纪律检查委员会举行第一次全体会议选举产生了市纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记

许兆儒当选市纪委书记

晨报讯(鹤壁日报记者 李霄楠)9月23日下午, 中国共产党鹤壁市第八次代表大会选举产生的新一届市纪律检查委员会, 举行第一次全体会议, 选举出了第八届市纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记。

会议由许兆儒同志主持。蔡永礼同志作了关于市纪委常委、书记、副书记候选人建议名单的说明。出席会议的 33 名市纪委委员以无记名投票的方式, 选出了市纪律检查委员会常务委员会委员、书记、副书记。选举结果经市委八届一次全会通过后, 新当选的市委常委、市纪委书记许兆儒在中共鹤壁市纪律

检查委员会八届一次全会上作了重要讲话。

许兆儒指出, 要科学安排, 整体推进党风廉政建设和反腐败斗争各项工作。全市各级纪检监察机关要严明党的政治纪律, 加强对上级重大决策部署贯彻落实情况的监督检查; 坚持以保持党同人民群众的血肉联系为重点, 加强和改进党的作风建设; 坚持党要管党、从严治党方针, 严肃查处违纪违法案件; 坚持以完善惩治和预防腐败体系为重点, 整体推进反腐倡廉建设; 坚持以人为本, 着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题, 确保年初中央和省、市部署的反腐倡廉

工作各项任务圆满完成, 为把明年反腐倡廉工作做得更好奠定坚实的基础。

许兆儒要求, 全市广大纪检监察干部要适应新形势新任务的要求, 在不断推进我市科学发展的实践中切实加强自身建设。要加强学习, 不断提高政治业务素质, 尽快适应新形势新任务和新岗位要求; 坚持原则, 严格执纪执法, 切实维护党的纪律的权威性和严肃性; 求真务实, 切实转变工作作风, 做党的忠诚卫士、当群众的贴心人; 清正廉洁, 筑牢拒腐防变的思想道德防线, 真正树立起纪检监察干部可亲、可信、可敬的良好形象。